



## “哪吒”妈妈

刘梓琪

我的妈妈个子不高,总是扎着一个马尾辫,穿着一身运动服,每天都是风风火火的样子。

早晨,妈妈会飞快地穿梭在每一个房间,做早饭、给我拿衣服、喊我起床……我刚睁开眼睛,就看到妈妈拿着她的手提包飞一般地冲出家门。关门前,还会大喊一声:“快点,别磨蹭!”妈妈工作很忙,中午不能回家,直到下午我才能见到她。每当我放学回到家,总能听到她熟悉的声音:“快洗手,吃饭!”

有一次,妈妈看到我的刘海长长了,便拿着剪刀“咔嚓”一下给我剪短了。看着镜子里傻傻的样子,我哇哇大哭,妈妈却笑得直不起腰,一直给我道歉:“妈妈错了,以后做事一定慢一些!”好吧,看在妈妈每天那么辛苦的份上,我原谅了她。可是,妈妈并没有慢下来,还是每天像踩着风火轮一样。

你们的妈妈是不是也和我的妈妈一样,像踩着风火轮的哪吒?

(临清市潘庄镇梭庄小学 指导老师 李修超)

## 买狗记

魏佳怡

我家里就我一个小孩儿,没人跟我玩,感觉好无聊啊。

我总是和妈妈说,给我买只小狗吧,我想有个一起玩的小宠物。妈妈说行。上周日妈妈正好有时间,于是我们一家三口去了农村老家的狗市。

狗市就在公路旁边,一进去就看见许多小狗,圆滚滚、呆萌呆萌的,很可爱。我们兜兜转转逛了好几个摊位,有的狗个头很大,眼睛很小,特别搞笑;有的狗长得特别漂亮,毛又滑又长。这种漂亮的小狗,价格都很高,我舍不得买。最后,我们还是去了第一家摊位,妈妈讲了价,20元买了一只,爸爸在狗市的另一边买了笼子。我们就把小狗装到笼子里了。

我们还带小狗去宠物医院打了疫苗。之后,我们开开心心地带着小狗回家,我心里充满了期待和喜悦。

(临清市潘庄镇梭庄小学 指导老师 张玉芹)

## 姥姥家的院子

小记者 丁首章

我看到过很多美景,但最让我难忘的还是姥姥家那一年四季都充满生机的院子。这个小院每个季节都有不同的风景。

院子里有一棵大枣树。春天,枣树长出嫩绿的新枝,我们在温和的阳光下快乐地玩耍。夏天,太阳像一个大火球烤着大地,而枣树像一把大大的伞,为我们遮阳。我们吃着雪糕,坐在枣树下欢快地聊天。秋天是丰收的季节,金黄的玉米堆满了院子,我们高兴地把玉米放进粮囤里储存起来。冬天,下着鹅毛大雪,院子里好像铺上了一层厚厚的地毯,我们在院子里堆雪人、打雪仗,玩得很开心。

你看,姥姥家的院子,多美啊!

(高唐县民族实验小学)

## 种下美好,收获快乐

小记者 李思漫

迟日江山丽,春风花草香。周六下午,爸爸妈妈带我参加了小记者组织的植树活动。

我跟妈妈早早就把要挂在树上的卡片做好了,我在卡片上写下了“种下一抹绿,收获万里春”。那天正好是我的生日,妈妈就在卡片的后面写上“祝李思漫跟小树苗一起快乐成长”。

我们来到数字果园,老师让我们先去翻地种黄瓜。我抡起铁锹翻土,一下又一下,泥土逐渐变得松软,豆大的汗珠从额头滚落,可我毫不在意。翻好土后,我小心翼翼地把黄瓜种子撒进土里,轻轻地埋上土。心中满是欢喜和希望。接着开始搭瓜果架,一根根竹竿在我手中交错、固定,在爸爸妈妈的帮助下,一个简易却结实的架子搭好了。瓜果架搭好了,这让我很有成就感。接着我们又去领了一棵梨树苗,把它种了下去,又把我们提前写好的卡片挂在树苗上,给梨树苗浇上水。

这次植树活动,我不仅种下了植物,更种下对未来的期望,还体会到劳动带来的快乐。

(开发区颐中外国语学校 指导老师 周晔)

## 景阳冈一日游

小记者 纪晟潇

我早就听闻景阳冈风景优美,上周六,张老师带领我们到景阳冈游玩,欣赏那如画一般的美景。

到了景阳冈,门前立着一个大牌坊,上面刻着“景阳冈”三个大字。沿着弯弯的小路走,一眼就看到了写有“三碗不过冈”的彩旗,迎风招展,分外醒目。我们在这里观看了一场精彩的表演。表演中,武松豪迈地喝了十八碗酒后,明知山中有虎,却依然选择上山。演员们生动的表演把施耐庵先生笔下豪放不羁、从容自信的武松表现得淋漓尽致。看完表演,我们还喂了有趣又可爱的小动物。

我们继续沿着小路走,很快就来到了植树的地方。按照安排,每两人一组,我和周靖轩被分到了一起。我们俩手握铁锹,兴致勃勃地挖着树坑,不一会儿,一个树坑挖好了。周靖轩小心翼翼地把树苗放入土坑中,我挥锹填了几锹土,然后走到几步之外仔细看了看,觉得不是很直,走上前来把树苗扶正,接着周靖轩为刚栽好的小树苗轻轻地浇上水。小树苗像一个战士一样笔直地站在那里。虽然身上弄得脏兮兮的,但看到亲手栽种的小树苗,我的心里就像吃了蜜一样甜。

(阳谷县实验小学 指导老师 张静)

## 包饺子

小记者 陈雅琪

除夕那天,我刚回到家,就闻到厨房里飘出的阵阵香味,我走过去一看,原来是奶奶在厨房里包饺子。案板上摆着雪白的面团儿,奶奶正在擀剂子。我兴奋极了,马上加入了包饺子的行列。

我小心翼翼地拿起一个圆圆的饺子皮,往里面放了许多馅,用力一捏,饺子皮却裂开了一道口子,馅料漏了出来。奶奶笑着对我说:“你放馅太多了。来,我给你示范一下。”奶奶接过我手里的饺子皮,仔细示范。只见奶奶的手指灵活一捏,饺子就变成了月牙形。我照着奶奶的样子努力试了几遍,终于成功了,奶奶表扬道:“你包得可真好看,比你爸爸妈妈包得都好看!”

到煮饺子的时候了,饺子像小鱼一样在沸水里游动。看着自己包的饺子终于下锅了,我心里像吃了蜜一样甜。饺子煮好了,我也顾不上热,直接狼吞虎咽地吃了起来,真香!

这次包饺子让我明白了一个道理:包饺子不仅需要耐心,还需要掌握手上的力度,而且只有自己亲手做,才能真正体会其中的乐趣!

(聊城市第一实验学校小学部 指导老师 郑天蓉)



## 春天来了

小记者 密佳文

冬爷爷走了,春妹妹静悄悄地来到了身边。春妹妹走过的地方,万物复苏。

她吹过小草,仿佛在对小草说:“小草弟弟,我回来了,你快醒醒,我们一起看日出。”小草伸伸懒腰,和春妹妹一起等待太阳公公的到来。她吹过大树,仿佛在对大树说:“大树哥哥,我回来了,你快醒醒,我们一起荡秋千。”大树摇摇树枝:“好呀,好呀,我们一起做运动。”

她吹过小兔子的家,温柔地说:“小兔乖乖,起床啦,我们一起找小伙伴玩耍。”接着,一转身就看到了小猴子在树上蹦蹦跳跳。

就这样,春妹妹叫醒了身边的花草草和小动物们,它们快乐地做游戏,春妹妹说:“能和你们这些朋友在一起真好!”

春天充满了活力,是个让人开心的时节。同学们,你们喜欢春天吗?

(东昌府区东关民族小学)

## 我家的金钱树

小记者 孙恺鑫

在植物的家族里,有清丽脱俗的水仙花,也有国色天香的牡丹花,还有绚丽多彩的杜鹃花……而我最喜欢金钱树。

我家的这棵金钱树,长得很粗壮,叶子绿油油的,像绿宝石一样。金钱树长有许多茎,有的茎垂着,被我起名“垂头峰”,有的茎前探,被我起名“探头峰”,还有“最高峰”“遥望峰”等。“遥望峰”笔直向上,最上面向前弯,好似一只小钩子,真想在上面挂个小铃铛。

我喜欢金钱树不仅因为它外形美观,更因为它顽强的生命力。有一次,我忘记给它浇水,整整一个月后才想起来。当我再次看到它时,它还活得好好的。后来我查阅了资料,才知道金钱树其实不喜欢过多的水分,即使在干燥的环境中,一个月不浇水也能存活,这让我对它更加喜爱了。

这就是我家的金钱树,你们喜欢它吗?

(高唐县第五实验小学)

